
 

 

Obrazac 21. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE OD 

09.12.2024 DO 14.03.2025. 

 

Nadležni trgovački sud: Rijeka 

Poslovni broj spisa: St-380/2023 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza 

Adria stambena zadruga u stečaju, OIB 25447388817, Rijeka 

 

STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 
Dana 12. veljače 2025., nakon punih osam mjeseci, i nakon podnošenja predstavke Predsjedniku 

Županiijskog suda u Rijeci,održano je ročište u predmetu Ovr-1492/2023, u kojem je prethodno 

provedeno prisilno iseljenje ovršenika Miljenka Babića i prodane njegove pokretne stvari, na 

kojem je sud donio odlučio da će donijeti:  

-rješenje o namirenju u pogledu novčanog iznosa ostvarenog prodajom ovršenikovih pokretnih 

stvari iz stana; 

-zaključak kojim će pozvati ovršenika na dostavu bankovnog računa radi provedbe rješenja o 

namirenju. 

Rješenjem o namirenju trebalo bi biti određeno da se trošak odnošenja i skladištenja ovršenikovih 

stvari uplati na račun ovrhovoditelja - stečajne mase, a da se preostali iznos uplati na račun 

ovršenika o kojem će ovaj obavijestiti sud. 

S obzirom na to da FINA provodi ovrhu na novčanim sredstvima ovršenika na svim njegovim 

računima kod banaka, u korist ovrhovoditelja - stečajne mase, za očekivati je da će i cjelokupni 

preostali dio iznosa ostvarenog prodajom ovršenikovih stvari, a koji bude uplaćen na ovršenikov 

račun, biti zaplijenjen i prenesen u korist stečajne mase. 

Dakle, čekamo rješenje suda o namirenju i njegovu provedbu. 

 

Do ljeta 2025 se očekuje podnošenje Završnog računa i zaključenje stečajne mase. 

 
Stanje računa stečajnog dužnika na dan 08.03 2025 iznosi 11.426,02 EUR  po izvodu br 7. 

 

Mjesto i datum 

       

                                                                                          Stečajni upravitelj 

Rijeka,14.03.2025.     Mr. sc. Andrej Sablić, dipl. oecc. 
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